
WORKPLACE SAFETY DURING THE PANDEMIC
Investing in safety is a priority for many businesses, but with the emergence of the coronavirus, many have made additional  
safety investments to protect their employees and customers. In its inaugural year, Stericycle’s Workplace Safety Survey  

uncovers business leaders’ and employees’ perspectives on current safety measures and areas of concern.

would leave their job or look for a new one,  
if their employer did not offer workplace 
training around COVID-19 safety guidelines.

 79%
OF EMPLOYEES

say their employer does not  
offer workplace training around 
COVID-19 safety guidelines.

 23%
OF EMPLOYEES

think they and their  
coworkers need 

COVID-19 safety training.

 33%
OF EMPLOYEES

will dedicate 2-10% of their  
2021 annual budget to  

COVID-19 safety.

 50%
OF COMPANIES

MASKS ENHANCED
CLEANING

TEMPERATURE 
CHECKS

GLOVES

spent up to $50,000 on COVID-19 
safety measures in 2020.

 28%
OF COMPANIES

experienced a decrease in 
profitability of more than 20%.

 52%
OF BUSINESSES dispose of PPE at work. 

 80%
OF EMPLOYEES

believe used personal protective equipment  
(PPE) could pose an infection risk. 

 54%
OF EMPLOYEES

 62%
OF LEADERS

AND

Despite these concerns, 

LESS THAN HALF 
of companies will provide a 
designated PPE disposal area 

in the workplace.

Learn more about Stericycle’s 2020 Workplace Safety Survey, or how  
Stericycle can support PPE disposal in your workplace. We protect what matters.
© 2021 Stericycle, Inc. All rights reserved.    STC_CSSINFO_0121    Source: Stericycle’s Workplace Safety Survey 2020

https://www.stericycle.com/knowledge-center/newsletter/2020-workplace-safety-survey
https://www.stericycle.com/services/waste-services/covid-19-waste-solutions/managing-ppe-in-the-workplace

